Navodila za DELO NA DALJAVO - FIZIKA 8.B 1. 6. 2020

Pozdravljeni. Tu so resitve domace naloge od prejSnjega tedna. Obe snovi —sile in
tlak — obravnavamo tudi v 9. razredu in ju morate znati oziroma razumeti za
napre;j.

1. Peter tehta 70 kg in stoji pred tablo. Dopolni razmisljanje Martine, ki ga
opazuje.
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2. Narisi manjkajoce sile tako, da bo telo v ravnovesju.
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g 3. Dopolni z ustrezno besedo v oklepaju:
a) Kolesar Q/ (zmanjsa, poveca) upor, Ce se pri kolesarjenju

skloni in tako zmanjsa povrsino.

b) V zraku je N\PO"‘/ (trenje, upar) manjsi kot v vodi, k(_ar |ma zrak \
manj$o C&Omtﬂ‘.kﬂ' (maso, gostoto) kot voda% | z ( ? '
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Pri isti hitrosti ima M OAYSA (ve&ji, manjsi) upor &oln, ki ima bolj

aerodinamicno obliko.




Koliksen tlak povzroca ¢lovek z maso 60 kg na tla, ko stoji z obema nogama na

tleh? Velikost njegovega stopala je 200 cm?. 7'@4\/ Jlx“éf'
6\0 —> = (00N k VY% MQ/ 4@’.@, =

) ’Y:’A -_

Utrdimo Se malo tlak z naslednjimi nalogami:

1. Dopolni naslednje trditve z imenom ene izmed oseb v trditvi. /2

a) Matej in Jan imata enako maso. Matej ima stevilko ¢evljev 40 in Jan 42. Pod podplati
od je vecji tlak.

b) Maja in Tanja imata enake smucke in stojita na snegu. Maja tehta 54 kg in Tanja

60 kg. Bolj se ugrezne sneg pod



2. Katja je zelela doseci knjigo na visoki polici. Zato je primaknila kocko za sedenje ter

stopila nanjo. Teza Katje in kocke skupaj je 700 N in rob kocke meri 0,5 m.
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a) Koliksna je ploséina ploskve, s katero kocka pritiska na tla?

b) Koliksen je tlak pod kocko?

NAPISI NOV NASLOV: SPECIFICNA TEZA

Obdelajmo Se poglavje, ki je povezano z GOSTOTO. Spomnimo se, kaj je gostota
snovi:

Gostota nam pove maso izbrane prostornine snovi. Oznacimo jo z grsko ¢rko ? (ro),
je razmerje med maso in prostornino telesa
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Na vsako telo na Zemlji deluje teza Fg. Specificna teza pa je razmerje med tezo
telesa in njegovo prostornino.

Znak za specificno tezo je grska ErkaG (sigma).
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Specifi¢na teza vode je 10 000 % .

Primer naloge:

IzraCunaj specificno tezo lesenega kvadra s stranicami 60 cm x 50 cm x 20 cm, Ce
je masa lesa 54000 kg.
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Resite Se naslednjo nalogo za vajo. Podobne naloge smo reSevali pri poglavju
GOSTOTA:

9. Andreja je v merilni valj vrgla 9 enako velikih zeleznih kroglic z gostoto 7,8 &3, Voda v

merilnem valju se je dvignila od oznake 46 ml do oznake 64 ml. . /3

a) Koliksna je prostornina ene kroglice?

b) Kolikéna je masa ene kroglice?

¢) Doloci specificno tezo zeleza.

Ne pozabi na danasnji ZOOM ob 11.00.
Lep pozdrav, uciteljica Dijana



